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Resumen de Capacidades
Profesionista orientada a resultados, política, gestora, hábil en el desarrollo de trabajo en equipo y la toma de decisiones, con experiencia en la docencia con 25 años de servicio como docente en Educación Básica y Educación Media Superior, altamente motivada, capacitada para realizar actividades de dirección y coordinación con diez años fungiendo en actividades de Dirección de Personal.
Experiencia Profesional

Centro de Investigación Magisterial del Nayar. Directora General. Del 18 de septiembre de 2015 a 2018.

Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Nayarit. CECyTEN. Directora de Vinculación. Del 14 de noviembre de 2014 al 15 de noviembre de 2017. 

XXXIX Ayuntamiento de Tepic. Regidora. Del 26 de abril al 18 de septiembre de 2014.

Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Nayarit. CECyTEN. Docente del Plantel 02 Tepic. Inicié el 1 de febrero de 1999 a la fecha actualmente me desarrollo como docente Titular “A”.

Secretaría de Educación Pública del Estado de Nayarit. Inicié el 1 de noviembre de 1996 como docente en el área de Español, en Escuelas Secundarias Técnicas de Educación Básica; desde 2006 trabajé como Coordinadora Académica en el mismo nivel educativo.
  
	Educación

	
	


Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey (ITESM). Especialidad en Gestión para el Liderazgo e Innovación Educativa. 2020 – 2021.

Instituto de Investigación de Desarrollo del Potencial de la Persona (IIDPP). Doctorante en Desarrollo Humano y Facilitación de Grupos.

Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey (ITESM). Titulada. Maestría en Gestión Pública Aplicada. Con un promedio de 9.0. 

Instituto de Investigación de Desarrollo del Potencial de la Persona (iidpp), Tepic, Nayarit. Titulada. Maestría en Desarrollo Humano. Con un Promedio de 9.5. Cédula 7272513.

Escuela Normal Superior de Nayarit. Licenciatura en Español. Titulada. 1996 – 2002. Con un promedio de 9.6.

Universidad Autónoma de Nayarit. Licenciatura en Turismo. Titulada.  1986 – 1991. Cédula 3577501.


Diplomados y Seminarios

Universidad del Valle de Matatipac. Diplomado en Gestión y Política Pública con Perspectiva de Género. 2019.

Fundación América por la Infancia. América por la Infancia México. Diplomado Internacional de Salud Mental Infantil: Parentalidad, Apego y Desarrollo de la Infancia.  2019.

Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación. Diplomado La Formación Didáctica del Docente y Calidad Educativa. 2013.

The George Washington University. The Graduate School of Political Management. Seminario Internacional Ejecutivo Liderazgo y Gobernanza Eficaz, Innovando en la Política. 2012.

Universidad Nacional Autónoma de México. Instituto de Investigaciones sobre la Universidad y la Educación. Diplomado Reforma Integral de la Educación Básica. 2009 - 2011. 

Universidad Autónoma de Nayarit. Diplomado en Competencias Docentes del Nivel Medio Superior. 2008 - 2009.

Escuela Normal Superior de Nayarit. Diplomado La Dinámica de Grupos para Mejorar la Enseñanza y el Aprendizaje y la Relación Maestro – Alumno. 2003.


Información Personal
Estado civil: Casada.
Fecha de Nacimiento: 30 de junio de 1969.
Nacionalidad: Mexicana.

